



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  
**MUNICÍPIO DE LAGUNA CARAPÃ**  
“Terra do Pé de Soja Solteiro”

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2022 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2022**

**REPUBLICA-SE POR INCORREÇÃO O ANEXO – II**

No item 02 da FICHA DE ACOLHIMENTO DOS DOCUMENTOS – ENFERMEIRO:

**Onde se lê:**

02- Quant. máxima Documentos 01

**Leia-se:**

02 - Quant. máxima Documentos 02

No item 02 da FICHA DE AVALIAÇÃO DOS DOCUMENTOS – ENFERMEIRO:

**Onde se lê:**

02- Quant. máxima Doc. a ser acolhido 01

**Leia-se:**

02 - Quant. máxima Doc. a ser acolhido 02

**ANEXO – II**

**FICHA DE ACOLHIMENTO DOS DOCUMENTOS – ENFERMEIRO**

**Ficha - 01**

Descrição dos documentos		Quant. máxima Documentos	especificação	Qt. Doc. acolhidos
01	Declaração de Experiência do candidato na atribuição do cargo pretendido.	01	Tempo de experiência profissional na área da Enfermagem comprovado em CTPS e/ou Declaração de Trabalho	
02	Pós-graduação na área afim do cargo que concorre.	02	Certificado devidamente registrado e reconhecido pelo Mec.	
03	Curso de capacitação na área específica do cargo que concorre	05	Curso de atualização de 41hs acima <b>(a partir de 2017)</b>	
04	Curso de capacitação na área específica do cargo que concorre	06	Curso de atualização de até 40h <b>(a partir de 2017)</b>	
<b>Total de documentos</b>				



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  
**MUNICÍPIO DE LAGUNA CARAPÃ**  
“Terra do Pé de Soja Solteiro”

---

**FICHA DE AVALIAÇÃO DOS DOCUMENTOS – ENFERMEIRO**

**Ficha - 01**

ITEM	Descrição dos documentos	Quant. máxima Doc. a ser acolhido	especificação	Limite de pontos	Total obtido
01	Declaração de Experiência do candidato na atribuição do cargo pretendido.	01	Tempo de experiência profissional na área da Enfermeiro comprovado em CTPS e/ou Declaração de Trabalho	10 cada	
02	Pós-graduação na área afim do cargo que concorre.	02	Certificado devidamente registrado e reconhecido pelo Mec.	10 cada	
03	Curso de capacitação na área específica do cargo que concorre	05	Curso de atualização de 41hs acima (a partir de 2017)	08 cada	
04	Curso de capacitação na área específica do cargo que concorre	06	Curso de atualização de até 40h (a partir de 2017)	05 cada	
<b>Total</b>				<b>100</b>	